



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту массового отравления детей**

10 и 11 февраля 2018 года в Республиканскую инфекционную больницу с признаками отравления были госпитализированы 36 учеников 1-9 классов МБОУ «Казанбашской основной школы» и двое взрослых – все жители Арского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил), ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время у всех пострадавших диагностирована острая кишечная инфекция. Следствием проведены обыски в организации, поставившей в школу продукты питания. В ходе осмотра территории школы обнаружены следы попытки уничтожения просроченной продукции. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действий сотрудников Управления образования Арского района, допустивших поставку в учебное заведение некачественного питания.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1201883>